

ЛЕНА И ОНИ

Если тебе доведется узнать, что некий... рассказывает о неведомом таинстве, то верь этому, ведь вера в это не отяготит тебя.

Иби СИНА.

НАЗОВЕМ ее Лена...

Это было 13 июня. Первое, что Они сказали: «Ну и жара!» Представились: Айова и Айор с планеты Хотранс созвездия Льва. Ей 100 лет, ему — 90. Кожа голубая, глаза желтые, волосы синие. Позже рука Лены вывела карандашом портреты «гостей»: бесстрастные лица с огромными раскосыми глазами. Можно сказать — красивые.

«Зачем я нужна вам?» — спросила Лена. Ответ: у нас задание. Земля живой организм. Она больна. Отражаясь от планеты, сотворенное вами зло загрязняет Космос. Ты должна помочь нам объяснить это людям. Таких, как ты, мало. Ты — координатор. В 2023 году случится катастрофа. Люди должны быть готовы.

С этого дня контакт с инопланетянами не прерывался ни на минуту. Лена исписала уже несколько общих тетрадей. Первые записи — карандашом, едва различимы. Потом ей сказали, что можно писать шариковой ручкой. Диалоги, рисунки, стихи, портреты. Бесконечные цепи «да, да, да» или «нет, нет, нет» — ответы на внутренние вопросы Лены. Разговоры с апостолом Петром и архангелом Михаилом. С девушкой Ютой из параллельного мира. С 300-летней жительницей Венеры Втасой, с женской Пезотесой с планеты Пезос, космический корабль которых, незадуманный для нас, сейчас стоит на Фор-

тадте. И рисунок — где. Выходит в связь гости с планеты Прозерпина и планеты Саок, «звездные покорители» — обитатели планеты системы Козеса и... Лена сбилась со счету.

«Хватит морочить нам голову», — слышу голос читателя. — Мы обелились этими дешевыми газетными яркими, которые журналисты всех газет подсовывают нам, когда в карманах и в магазине ветер гуляет».

Вы правы. Все эти заботы не обшли ни меня, ни Лену.

Ей 30 лет. Жила, как жила; до мужа, работы. Обстирать, прибрать, готовить. Привычный, нескончаемый круг. И вдруг...

Она сидела передо мной, и я чувствовал, что нет у нее желания ни в чем меня убеждать. Пришла с одним вопросом: что мне теперь со всем этим делать? На работе сначала повернула. А потом, когда на глазах у всех вылечила девушку, от которой отказались врачи, — все стали идти со своими болячками. Несут длинные списки вопросов к инопланетянам. О привлекательном облике мужей, потерянных надеждах, о деньгах и, конечно, о том, когда эта чертова жизнь, назовем, наладится.

Они отвечают.

Они сказали ей, что она должна лечить людей. Что она проживет 90 лет. Что нужно пойти в редакцию, рассказать все и найти себе подобных.

Ладно, ладно, но ей-то самой каково? Ну представьте, что все это завтра нападутесь на вас. Сослуживцы покрутят пальцем у виска: ступай-ка, рабочий, в психиатру. Отдохни, перетрудился.

В церковь идти? В милицию? В дурдом? Но ты-то чувствуешь, что совершенно трезв и нормален. А Это — «сидит».

(О) НА, худенькая женщина, потеряла за последний месяц 5 килограммов веса. Она была на Марсе, где небо оранжево-золотое... Она хочет, чтобы кто-то, знающий, посмотрел ее записи и рисунки и сказал: что это?

Я посоветовал ей не дергаться, читать «Науку и религию» и молиться. Все станет на свои места, если все не исчезнет неожиданно, как пришло. Правда, не совсем неожиданно. Пять последних лет мучили головные боли. Потом вдруг осложнились отношения с окружающими ее предметами: ни к чему невозможно притронуться, идет электрический разряд. Дочь стала трудно одевать, та жалуетс: «Мам, ты опять стреляешь».

— Ложки прилипают, — рассказывает Лена, — впрочем, они сейчас у каждого второго висят.

Я протянул ей свой «будильник». Тяжелые карманные часы повисли на ее вертикально поставленной ладони...

...Потом она, чтобы разобраться, что происходит, стала читать о подобных себе «аномальных» людях. Прочитала про биорамки, попросила муниципальных изголовий и стала диагностировать и лечить. Узнала о способностях ясновидцев, попробовала сама: может сказать по фотографии или даже фамилии писателя на книге — живой или умер. Прочитала где-то о людях, умеющих изменять погоду. На даче мужстроил дом. Пошел дождь. Лена (не хочу вдаваться в подробности — как, ведь все равно не поверите) остановила его.

Они сказали ей, что она может леть.

Они стали почти членами семьи. С ними Лена обсуждает фильмы («Шел тут «Оборотень» по кабельному, я просила, бывает ли такое в жизни. Успокоили: не бывает, сказка») и домашние дела.

Они любят музыку. Айор — группа «Любэ», Айова — японский саксофон.

Они диктуют ей свои стихи.
Я посмотрел: коряво пишут ребята:
Человек приходит в этот мир,
Никогда не зная для чего.
Нужен океан гонений
Для того,
Чтоб понял он, в чем жизнь.

(Айор)

Или:

Как волны плещут в море,
Как звезды блещут в небе,
Так человек приходит в жизнь
Этапом за этап.
Не нужно зависти в душе,
Не нужно подлости и лжи,
Не нужно пакости в тиши...
На свете тебе жить...
И пусть ты не поймешь сейчас,
Как долг жизни путь,
Ты должен этот путь пройти
С достоинством в груди.

(Айова).

«У них тоже бывает тоска», — говорит Лена...

Я СПРОСИЛ, почему именно ее избрали объектом контакта.

— Я тоже спрашивала, — ответила Лена, — говорят: подходишь. В Армавире еще есть такие, как я. И вообще, говорят, Северный Кавказ — благоприятная для их деятельности зона.

— А могу я их о чем-нибудь сейчас спросить?

— Конечно.

Первым моим вопросом было: «Могу ли я задать такой вопрос, чтобы убедиться, что вы есть?» Лена пишет в тетрадку их ответ: «Да, спрашивайте».

Признаюсь вам, читатели я запаниковал. В голову ничего, кроме «А что я ел сегодня на завтрак?» не лезло. А вы бы на моем месте? Перед инопланетянами-то выглядеть дураком неохота.

И я спросил не проверочный, а то, что волновало:

— Что означает открытие мощей святого Серафима Саровского в Ленинграде в январе этого года? Сам святой старец говорил, что его мощи откроются перед концом света...

— Это — предупреждение вам, — вывела Лена в своей тетради.

Шанс на «проверку» былпущен. Я позвал коллегу и попросил его задать вопрос инопланетянам на французском, который Лена не знает. Коллега поиздевался в том духе, что, мол, мне бы твои заботы. И Лена обиделась, и Они отказались отвечать.

Но мое интервью с инопланетянами все-таки состоялось. Приведу свои вопросы и их ответы, которые задавал и получал и в эту первую, и в последующие наши встречи с Леной.

— Есть ли для вас такое понятие, как страх перед Богом?

— Все мы создания Господа Бога, и все ему служим.

— Есть ли у Бога имя?

— Господь Бог.

(Лене, их ремарка: «Лена, этот человек, когда будет контактировать, он будет получать интересную информацию, и если захочет, то будет использовать в работе»).

— Обладает ли Высший разум чувством юмора?

— Не обладает.

— Когда состоится Второе Пришествие?

— Иисус Христос придет на землю второй раз в скором времени. Лена, это будет в ваших местах.

— На Северном Кавказе?

— Да.

(По-моему, церковь говорит о том, что Иисус Христос явится каждому).

— Можно ли молитвой отогнать порчу?

— На тех, кто делает порчу, молитва заранее не действует. Можно использовать заговор.

— Когда родился Будда?

— Будда родился в 223 году 23 ноября.

(Я потом посмотрел в энциклопедический словарь: дата рождения Будды — 623 год до н. э.). Вопрос был «проверочным».

— Могут ли священники изгонять бесов?

— На них возложена Господом Богом такая миссия.

— Что такое ноосфера?

— Это жизненная энергия всех живых существ на земле.

(Ответ не совсем точный).

— Что значит число 666?

Лена: — Почему-то в ответ четыре семерки написала...

БЫЛО и много других вопросов, но не хочу утомлять читателей. По-моему, вы уже начинаете думать, что мы оба с Леной сошли с ума. Впрочем, у вас есть возможность сойти с ума самим. Лена приняла мое предложение: предоставить читателям «СА» возможность задать собственные вопросы инопланетянам. Мне показалось это интересным: массовое интервью армавирцев с другими мирами. Публикацию гарантируем...

Еще раз повторю также просьбу самой Лены: откликнуться заинтересованных контактеров и, конечно, тех, кто может ей чем-то помочь, тех, кто занимается этими проблемами более-менее глубоко. Вот пока и все.

У меня есть своя версия происшедшего с Леной. Но попридержу язык. Потому что уверен только в одном: это — не сумасшествие.

К. КРИКУНОВ.

* * *

Все вопросы, а также письма Лене просим направлять в редакцию с пометкой на конверте «Контакт» в течение 10 дней со дня публикации этого материала.